TangbIKopraH Kajachbl
Nel4 opra MeKTen-ruMHa3UsIChI

«PUSUKA XXOHE ACTPOHOMMUA»

Ilon myzanimi: Hllaumapoan P



OM KOpPBITY.

1. Macca nereHimis me?

2. Macca kanjaai opinmneH oearijieHemi?

3.  MaccaHbIH eJ1eM 0ipJiri?

4.  MaccaHbIH Tarbl KaHIAaW 6JIIIeM
OipJrikTepiH Ol1ecinaep?

5. JleHeHIH MaccacbIH AHBIKTAY TICLAepI.
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O KOPBITY.

1. ¥361nO0vikmuly o1uiem oipnizi?
2v=l/t

3.b130i Kopwazan opma?
4.Mapcmuin Kazakuia amot?

5. Tabuzam mypasol 2vlavim?
0.11iwuini men konemi oap napce?
7. Tabuzammeul 3epmmey a0ici?

8. Duzukanvik wwama —t?
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Cesucymoar

¥3vtnovikmoly o1uem oipiizi?

bi30i kopwazan opma?
Mapcmuiy Kazaxuwa amot?
Tabuzam mypanwst 2vi16im?
Hiwini men konemi éap napce?
Tabuzammeut 3epmmey 20ici?
Du3uxanvlk wiama —t?
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024, 3ammer 1 1mbizvi30bieh



Ca0aKThIH MAKCATHI:

O 3arThIH THIFbI3AbIFbIHbIH
(bU3MKAJIBIK MAFBIHACHI,
(popmyJiachiH, 6J11IeM OIpJIiriH
MEHIrepTy, GopMYyJIachbIH
[ANJIAJIaHA OTHIPHIN YJIKEH KJHE
Killxi JeHeJePAiH XKIHe KypajJIMeH
eJiieyre KeJMEUTIH JeHeJ1epaiH
MaCCacCbIH ecenTeyai yupery




AKocmap:

1. Kb13b12yutbli1blKmol 0any

2. Mazvinanot many
3. Ot moazanwic

4. Cabakmul KOpbImMbIHOBLIAY



1 .K bI3bIZYULBLIIBIKMbL OANy).

Toocipube scacay

VT=Va

Mr> Ma




KopbITbIHAbI:

3

O OpKAWUCHICBIHBIH KojieMl 1 c¢cM” 0onarhiH

OpTYpJIl  3aTTaH  JKacallFaH  JICHEJIEPAIH

Maccajapsl Ja o9p TypJil 00Jaabl.

O OPTYpJl 3arTapjblH, THIFBI3ABIFEL J1a QPTYPIII

OoJ1adbl.



2. Mazvinanvt many.

3ammulH Mbl2bl30bl2bl 0N COJl 3 MblH
Koiem  Oipaicinoe2l  maccacvlHa meH

uzuKkanviK wamanvl aimaobol.

L - sammoiy Mbl2bl30bl2bl
M - oenenin maccaco

V - OCHEHIH Ko.1emi



3ammoely  MblRLI3OLIRbIHLIY ~ Oiplici  YUliH
Oipnikmepoin XanviKkapanvlk ocyuecinoe (S1)
KUTOSPAMHBIY, Memp KyOKa KamvlHacbl (Ko/M)
QILIHRAH.
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XBX-ae emmem dipairi TKr/m




To12613061K Mayenol

TBIFBI3/ILIK IGHEHIH MAcCachl MEH KOJIEMIHE
TAYEJICI3, aJl 3aTThl KYpalThlH MOJICKY/1a1ap
MacCachl MEH MOJICKYJ1aJlapblHbIH OpHAaJacybliHa
TAYEJIJII ICN€H KOPBLITHIH/BLIFA KEJIEMI3,



KemeH1H Heri3ri 0esiri 0osarraH kacaJlraHbIMEH,
OHBIH dp TYPJII 3aTTapjaH »)kacajaraH OeJiKTepl jie
Oap. Onap (arau, WbIHLIL, [J1IACTMACCA, TYCTI METAJLI,
T.0.)
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KemeH1H koen aymarbiH aya TOJNTBIPLIN Typaasl. Mine,
COH/IBIKTaH KEMEHIH OpTalua ThifbI3AbIFbl (P, = 500
KI/M>) COHIBIKTAaH CY/IbIH THIFbI3/bIFbIHAH a3 GoJ1a bl

(Pey = 1000 kr/mM?) keme cyra Garmaiinbi . by
KEMEHIH Cy/1a )KY3YIH KaMTaMachl3 eTell.



Keii0ip cyHBIKTaApPABIH THIFBI3IBIFBI

CYMBIKTHIK P CYUBIKTBIK

Kr/m? r/cm? Kr/m3 r/cm?
Aneron 790 0,79 Cyr 1030 1,03
Bensun 710 0,71 CeIHan 13600 13,6
Cmepus 13100 | 1,3 Maii
Kepocun 300 0,8 (kyHbarwIC) 930 0,93
Kemip Maii
KBIIIKBLIBI 1800 1,8 (MarmHa) 900 0,90
Cy 1000 1,0 Mynai 800 0,8
Cy (Teris) 1030 1,03, dup 710 0,71




Keii0ip ra3napabiH THIFBI3ABIFEI

I'a3 P I'a3

Kr/m® | r/cm® Kr/m® r/cm?®
Aszor 1,250 0,00125 | Orreri 1,430 | 0,00143
Aya, Kyprax | 1,290 0,00129 | Heon 0,170 | 0,00017
le it 0,180 0,00018 [ Cy Oy=r
Uic raser 1,250 0,00125 | (100°C) 0,590 | 0,00059
KeMipkpi- Cyreri 0,090 { 0,00009
KBLJI I'a3bl 1,980 0,00198




1 r/em? = Kr/m>

1000 1/m3= Kr/m>
0.09 kr/mMmm = Kr/m>
34 w/ami= Kr/m>

CoiikecC ThIFbI3ABLIK O1pIIKTEPI:

1 r/em? = 1000 xr/m?

1000 1/m3= 1000000kr/M?*=10° kr/m?

0.09 kr/MM*=90000000kr/M3*= 9* 107 kr/m?
34 w/nam*=3400000 kr/m*=34*10° kr/m? .




bapi 63 KonbiHAA



ThIFbI3AbIK







KoJsiem To0ObIHA

3arThiH ThIFbI3/AbIFbI JIEM............

A?A

AHKayadwi:

3aTThIH THIFBI3/ALIFLI I COJI 3aTThIH
KoJsieM OIpJIriHaer: MaccachbiHa T€H
(pU3UKAJIBIK LIAMAHbI alTa/bl.




Ecen weirapy.

KipmiwTig TerbnasFsl 1,8°10° kr/m’, enmemi
0,25x0,12x0,65 M ekeH1 Oearunl Oozica, oHAa Oy
KIPIIIITIH Maccachl HETe TE€H 00J1abl?



Ecen weirapy.
bepiireHi:

m=100r
p=8.9 r/cm?
Taly kepek: V




Ecen weirapy.

bepisreHi:

p=7.8 r/cm’
V=3cm*2cM*2cMm
=12 cMm?

Taly kepek: m

B s‘egf?‘r*r
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Macca ToObIHA
Koenemi 1 1 eciMuk MabiHBIH Maccacs! 920 r

MalabIH THIFBI3ABIFBIH Tall:
D —
> f -
(0 .6
a4 &‘7\

bepiireHi: XbXK Llewyi:

m=920r 0, 92 kr — i _5_3.0'92"'

V=11 1*¥103m3 e o TOM
=920 H;

Ta0y kepexk: p 3

OO



Pedaekcus

He yupenoim?

He 6inzim keneoi?

Tankanowvipzansl




Yvre tancbipmMa:

O YH :KYMbICBIHA 031H-031 TeKCepy
CypakTapbl 00MbIHIIA HApArpadThI
KauTajaan oKy, 9-KarThIry.




